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 Настройка IP150 и предварительные условия 
Подключитесь с помощью прораммы Infield, чтобы убедиться, что версия прошивки IP150 - 
4.20.008. Убедитесь, что у панели последняя версия прошивки, опубликованная на веб-сайте 
Paradox. Обновить версию панели и версию прошивки IP150 по мере необходимости. 
Примечание: Как только IP150 подключен к Интернету и SWAN, индикаторы «Link» и 
«Internet» на устройстве будут включены.  
Некоторые маршрутизаторы могут препятствовать двунаправленной связи между серверами 
IP150 и SWAN. В этом случае убедитесь, что в исходящем направлении открыты следующие 
порты, чтобы IP150 мог подключаться к SWAN: 
1. Порт 3478 
2. Порт 443. Это порт HTTPS и IP150 осуществляет опрос через этот порт 
3. Порт 53 TCP и UDP 
4. Источник TCP-порта: 49152 до 65535 (поддерживает до 80 соединений TCP) 
5. Источник порта UDP: от 49152 до 65535 (поддерживает до 16 UDP-соединений) 
6. Разрешить протокол ICMP. Здесь нет порта 
 

Установка и предварительная настройка камеры HDxx 
Подключите камеру HDXX, используя подключение по локальной сети (проводной) или 
WiFi. 

Системные условия 
Подключите камеру HDxx к той же панели, на которой подключено устройство IP150 или 
PCS 
Примечание: Обязательно избегайте любого из следующих действий, которые приводят к 
сбою установки: 
1. НЕ меняйте панель во время установки 
2. НЕ переключайте камеру с одной панели на другую во время установки 
 
а. Камера HDxx, которая уже подключена к панели, связанной с SWAN, не может быть 
подключена к новой панели, которая еще не связана с SWAN, если камера HDxx не удалена 
из базы данных 
 

Установить Insite Gold 
Загрузите и установите Insite Gold из Google Play или Apple App Store  
       
       
       
       
       
       
       
       
       
       
       
       
       
       
       



Настройка нового объекта 
Примечание: для установки с камерой 
а. При использовании iPhone рекомендуется установить телефон для использования той же 
сети WiFi, что и камера 
б. Включить в конфигурации маршрутизатора UPnP и убедитесь, что он подключен 
напрямую к Интернету без использования дополнительных маршрутизаторов 
с. Открыть тампер камеры 
1. Запустить Insite Gold 
2. Нажмите на значок меню 
 

  
 
3. Нажмите  New Installation 
 

  
 
 
4. Нажмите  Create 
 

  
 
5. Введите серийный номер панели 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



6. Введите Site ID (ID объекта),  почту и подтвердите почту 
 

 
 
7. Проверьте в разделе MODULES LIST, что панель проводит опрос с правильными 
устройствами связи IP150 / PCS. 
Примечание: Для объекта, оборудованного камерами LAN HDxx, проверьте в разделе 
MODULES LIST, что камеры подключены и опрошены. 
 

 
 
Примечание: 
1. В случае, если ни одно устройство связи не находится в списке, проверьте подключение к 
Интернету и продолжите установку только после того, как устройство связи обнаружено. 
После подключения к Интернету  на IP150 будет загораться светодиод «интернет» для 
подтверждения подключения и опроса SWAN. У устройства PCS будет включен светодиод 
STATUS, подтверждающий связь с сотовым оператором. 
2. Если LAN-камера не указана в списке, проверьте подключение к Интернету и шине, 
и продолжайте установку только после того, как будут обнаружены камеры. 
 



8. Для объекта, оборудованного камерой HDxx WiFi, нажмите ADD WIFI CAMERA, 
В противном случае для объекта, оборудованного только устройствами связи IP150 / PCS 
или камерой HDxx, подключенной через локальную сеть, нажмите CREATE NEW SITE 
 

 
 
9. Нажмите кнопку ALLOW, когда появится следующее сообщение. 
Это действие позволяет хранить данные объекта в галерее телефона 
 

 
10. Нажмите ALLOW, как только появится следующее сообщение. 
Это действие позволяет представить доступную сеть WiFi 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



11. Выберите сеть WiFi, введите пароль и нажмите CONTINUE 
Примечание: При использовании устройства IOS вы можете ввести имя сети WiFi, если оно 
отличается от указанного в списке. 
 

  
 
12. Удерживайте телефон неподвижно перед объективом камеры примерно на расстоянии 20 
см от QR-кода. В результате, правый светодиод “Network” быстро вспыхнет, и камера 
установит соединение через WiFi с SWAN, указывая на включение светодиода «Connection». 
Примечание: Продолжайте показывать QR-код перед камерой в течение примерно 5 секунд 
после того, как светодиод «Network» начнет быстро мигать 
13. Удержание. После подключения нажмите CONTINUE 
 

 
 



14. Как только камера подключена, она появится в списке модулей. 
Нажмите CONFIGURE для настройки камеры и нажмите SAVE для сохранения данных. 
 

 

 
 
15. Нажмите CREATE NEW SITE 
 

 
 
 
 
 
 
 



 
16. После появления следующей подсказки убедитесь, что у вас есть доступ к введенной 
почте, так как вам потребуется активировать SWAN, когда запрос будет выполнен как часть 
процесса настройки. 

Примечание: 
1. НЕ НАЖИМАЙТЕ никаких кнопок, пока не будет проверена электронная почта. 
2. НЕ ВЫХОДИТЕ из приложения и не удаляйте его из фона 
 

 
 
17. АКТИВИРОВАТЬ право доступа и на вашу почту будет получено электронное письмо 
подтверждения активации 
 

 



 
18. Выберите план подписки и введите детали платежа 
 

 
 
19. Вновь созданный объект будет отображаться в списке объектов 
 

 
 
20. Нажмите название объекта и введите код администратора панели для входа в систему. 
 

 
 


